

LECONSA®

HOME APPLIANCE

DIGITAL HYGROMETER

DIGITAL LUFTFUGTIGHEDSMÅLER

DIGITAL LUFTFUKTIGHETSMÅLER

DIGITAL LUFTFUKTIGHETSMÄTARE

DIGITALER FEUCHTIGKEITSMESSER

HIGRÓMETRO DIGITAL

HYGROMÈTRE NUMÉRIQUE

DIGITALE VOCHTIGHETSMETER

MINI CHŁODNICA

CYFROWY HIGROMETR

[Item no. 20598]

Ref. No.:

www.leconsa.dk

Stensgårdvej 30

DK-5500 Middelfart



Made in China



Sorted as:

PAPER

PAPIR

PAPPER



EN / DK / NO / SE / DE / ES / FR / NL / PL

DIGITAL HYGROMETER

> including Clock & Alarm

> PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE

I. MAIN FEATURES:

- Time, month, day, and weekday display
- 12/24 format hour time display
- Temperature display format selection (°C/°F)
- Colour backlight function
- Single alarm
- RCC standard: DCF (optional with or without DCF)
- 4-level dynamic weather display (Sunny, Cloudy with sunny intervals, Cloudy, Rainy)
- Indoor temperature range: -10°C to 50°C, detection time: 20 seconds
- Indoor humidity range: 10%-99%, detection time: 20 seconds
- Maximum and minimum temperature and humidity function
- Moon phase display function
- SNOOZE function (default 5 minutes)
- DC-powered backlight brightness adjustment (High, Medium, Off)
- 8-second backlight with battery power

II. BASIC OPERATION:

- When the battery is inserted or the adapter is connected, the screen will display a full-screen display followed by a "beep" sound, entering the normal clock mode.
- Default settings after power-on:
- 24-hour format 00:00, temperature in °C.

1. Time Setting:

- A: In time mode, press and hold the SET key to enter time and calendar setting mode. The

setting order is as follows: Hour → Minute → Year → Month → Day → Exit

B: The set item will flash at a 1Hz frequency.

C: Press the UP key to increase the value.

Press and hold for more than 2 seconds to increase the value rapidly.

D: Press the DOWN key to decrease the value.

Press and hold for more than 2 seconds to decrease the value rapidly.

E: If no key is pressed within 10 seconds, the setting mode will automatically exit and the settings will be saved.

F: If the mode switches to AL (alarm), and no key is pressed within 10 seconds, it will return to the time display.

2. Alarm Setting:

A: In standard mode, press the ALARM key to enter the alarm interface:
Default time: 6:00

B: In alarm mode, press and hold the ALARM key to enter the alarm setting:

C: The setting order is: Hour → Minute → SNOOZE (5-20 minutes, default 5 minutes) → Exit settings.

D: The set item will flash at a 1Hz frequency.

E: Press the UP key to increase the value.
Press and hold for more than 2 seconds to increase the value rapidly.

F: Press the DOWN key to decrease the value.
Press and hold for more than 2 seconds to decrease the value rapidly.

G: If no key is pressed within 10 seconds, the setting mode will automatically exit and the settings will be saved.

H: In alarm mode, press the UP key to turn the alarm on/off.

I: In standard time mode, press and hold the ALARM key for 3 seconds to enter the alarm settings: Alarm → Hour → Alarm → Minute → Confirm.

J: While the alarm is sounding, press the SNOOZE key to enter snooze mode. In snooze mode, the characters and alarm symbols will continuously flash. Press other keys to exit the alarm.

K: If no key is pressed during the alarm, the snooze mode will automatically activate after 2 minutes.

L: During the alarm, the alarm symbol will flash.

M: In snooze mode, press the SNOOZE key to turn on the backlight for 8 seconds. Press any other key to stop the current snooze and also exit the alarm function.

N: While the alarm is sounding or snooze, if RCC automatic reception is triggered, RCC reception will be delayed until the current alarm ends.

O: Alarm duration: 2 minutes. Alarm format:

- 0-15 seconds: Beep once per second
- 16-30 seconds: Beep twice per second
- 31-45 seconds: Beep three times per second
- 46-60 seconds: Beep four times per second
- After 60 seconds, continuous beeping
- If no key is pressed during the alarm, the snooze mode will automatically activate, with a maximum of 3 snooze cycles.
- During the alarm, manual snooze can be triggered an unlimited number of times. Press the snooze key to activate snooze (if no key is pressed, the alarm will sound three times before turning off the alarm).

3. Temperature and Humidity Function:

A: Temperature out of range display: Below -10°C shows LL, above 50°C shows HH.

B: Humidity out of range display: Below 10% shows LL, above 99% shows HH.

C: Press the °C/°F key to switch units °C/°F.

4. Max./min. Settings:

A: In standard time mode, press the UP key to view MAX/MIN.

B: In MAX/MIN mode, press and hold the UP key for 3 seconds to clear the maximum and minimum values.

5. Weather Forecast Function:

- The weather forecast is divided into 4 levels: sunny, sunny and cloudy, cloudy, rainy.
- Barometric pressure detection interval: 60 minutes.
- Dynamic weather forecast display.

REMARKS:

A: When powered by battery, pressing any key will light the backlight for 8 seconds.

B: When connected to an adapter, pressing the SNOOZE key will adjust the backlight brightness:
High → Medium → Off → Medium → High (cycling in sequence).

C: In time setting mode, on entering the minute setting, the seconds will automatically reset to zero.

DIGITAL LUFTFUGTIGHEDSMÅLER

> inklusiv ur & alarm

> LÆS DENNE BRUGERVEJLEDNING FØR BRUG

I. HOVEDFUNKTIONER:

- Tid, måned, dag og ugedag visning
- 12/24 format timevisning
- Temperaturvisningsformat valg (°C/°F)
- Farvebaggrundsbelysningsfunktion
- Enkelt alarm
- RCC-standard: DCF (valgfri med eller uden DCF)
- 4-niveau dynamisk vejrudstilling (Solrigt, Overskyet med solrige perioder, Overskyet, Regnfuldt)
- Indendørs temperaturområde: -10°C til 50°C, detektionstid: 20 sekunder
- Indendørs fugtighedsområde: 10%-99%, detektionstid: 20 sekunder
- Maksimum og minimum temperatur- og fugtighedsfunktion
- Månefasevisningsfunktion
- SNOOZE-funktion (standard 5 minutter)
- DC-drevet baggrundsbelysningsjustering (Høj, Medium, Fra)
- 8-sekunders baggrundsbelysning med batteristrøm

II. GRUNDLÆGGENDE BETJENING:

- Når batteriet indsættes eller adapteren tilsluttes, vil skærmen vise en fuldskræmsvisning efterfulgt af en "bip"-lyd, der går ind i normal utilstand.
- Standardindstillinger efter tænding:
- 24-timers format 00:00, temperatur i °C.

1. Tidsindstilling:

- A: I tidsindstillingstilstand, tryk og hold SET-tasten for at gå ind i tids- og kalenderindstillingstilstand. Indstillingsrækkefølgen er som følger: Time → Minut → År → Måned → Dag → Afslut
- B: Det indstillede element vil blinke med en 1Hz frekvens.
- C: Tryk på UP-tasten for at øge værdien. Tryk og hold i mere end 2 sekunder for at øge værdien hurtigt.
- D: Tryk på DOWN-tasten for at mindske værdien. Tryk og hold i mere end 2 sekunder for at mindske værdien hurtigt.
- E: Hvis der ikke trykkes på en tast inden for 10 sekunder, vil indstillingsfunktionen automatisk afslutte, og indstillingerne vil blive gemt.
- F: Hvis tilstanden skifter til AL (alarm), og der ikke trykkes på en tast inden for 10 sekunder, vil den vende tilbage til tidsvisningen.

2. Indstilling af alarm:

- A: I standardtilstand skal du trykke på ALARM-tasten for at gå ind i alarmgrænsefladen: Standardtid: 6:00
- B: I alarmtilstand skal du trykke og holde ALARM-tasten nede for at indstille alarmen:
- C: Indstillingsrækkefølgen er: Time → Minut → SNOOZE (5-20 minutter, standard 5 minutter) → Afslut indstillinger.
- D: Sættet vil blinke med en frekvens på 1 Hz.
- E: Tryk på OP-tasten for at øge værdien. Tryk og hold i mere end 2 sekunder for hurtigt at øge værdien.

- F: Tryk på NED-tasten for at mindske værdien. Tryk og hold i mere end 2 sekunder for at mindske værdien hurtigt.
- G: Hvis der ikke trykkes på en tast inden for 10 sekunder, vil indstillingsfunktionen automatisk afslutte, og indstillingerne vil blive gemt.
- H: I alarmtilstand skal du trykke på OP-tasten for at tænde/slukke alarmen.
- I: I standardtidsmodus skal du trykke og holde ALARM-tasten nede i 3 sekunder for at gå ind i alarmindstillingerne: Alarm Time Alarm Minut Bekræft.
- J: Mens alarmen lyder, skal du trykke på SNOOZE-tasten for at aktivere snooze-tilstand. I slumretilstand vil tegnene og alarmsymbolerne blinke kontinuerligt. Tryk på andre taster for at afslutte alarmen.
- K: Hvis der ikke trykkes på en tast under alarmen, aktiveres snooze-tilstanden automatisk efter 2 minutter.
- L: Under alarmen vil alarmsymbolet blinke.
- M: I slumretilstand skal du trykke på SNOOZE-tasten for at tænde baggrundsbelysningen i 8 sekunder. Tryk på en vilkårlig anden tast for at stoppe den aktuelle snooze og afslutte alarmfunktionen.
- N: Mens alarmen lyder eller er på snooze, hvis RCC automatisk modtagelse udløses, vil RCC-modtagelsen blive forsinket, indtil den aktuelle alarm slutter.
- O: Alarmvarighed: 2 minutter. Alarmformat:
- 0-15 sekunder: Bip én gang per sekund
 - 16-30 sekunder: Bip to gange per sekund
 - 31-45 sekunder: Bip tre gange per sekund
 - 46-60 sekunder: Bip fire gange per sekund
 - Efter 60 sekunder, kontinuerlig biplyd
 - Hvis der ikke trykkes på en tast under alarmen, aktiveres snooze-tilstand automatisk, med maksimalt 3 snooze-cykler.

- Under alarmen kan manuel snooze aktiveres et ubegrænset antal gange. Tryk på snooze-knappen for at aktivere snooze (hvis ingen knap trykkes, vil alarmen lyde tre gange, før den slukker alarmen).

3. Temperatur- og fugtighedsfunktion:

- A: Temperatur uden for rækkevidde visning:
Under -10°C viser LL, over 50°C viser HH.
- B: Fugtighed uden for rækkevidde visning:
Under 10% viser LL, over 99% viser HH.
- C: Tryk på °C/°F-tasten for at skifte enheder °C/°F.

4. Maks./min. indstillinger:

- A: I standardtidsmodus skal du trykke på OP-tasten for at se MAX/MIN.
- B: I MAX/MIN-tilstand skal du trykke og holde UP-tasten nede i 3 sekunder for at slette de maksimale og minimale værdier.

5. Vejrudsigtfunktion:

- Vejrudsigten er opdelt i 4 niveauer: solrigt, solrigt og skyet, skyet, regnfuldt.
- Registreringsinterval for barometertryk: 60 minutter.
- Dynamisk vejrudsigt.

BEMÆRKNINGER:

- A: Når den drives af batteri, vil tryk på en hvilken som helst tast tænde baggrundsbelysningen i 8 sekunder.
- B: Når den er tilsluttet en adapter, vil tryk på SNOOZE-tasten justere baggrundsbelysningens lysstyrke: Høj → Medium → Slukket → Medium → Høj (cykler i rækkefølge).
- C: I tidsindstillingsmodus, når du går ind i minutindstillingen, vil sekunderne automatisk nulstilles til nul.

DIGITAL LUFTFUKTIGHETSMÅLER

> inkludert klokke og alarm

> LES DISSE INSTRUKSENE FØR BRUK

I. HOVEDFUNKSJONER:

- Tid, måned, dag og ukedag visning
- 12/24-timers tidsvisning
- Valg av temperaturvisningsformat (°C/°F)
- Fargebakgrunnsbelysningsfunksjon
- Enkel alarm
- RCC-standard: DCF (valgfritt med eller uten DCF)
- 4-nivåers dynamisk værvisning (Sol, Skyet med solgløtt, Skyet, Regn)
- Innendørs temperaturområde: -10°C til 50°C, deteksjonstid: 20 sekunder
- Innendørs fuktighetsområde: 10%-99%, deteksjonstid: 20 sekunder
- Maksimal og minimal temperatur og fuktighetsfunksjon
- Månefasevisningsfunksjon
- SNOOZE-funksjon (standard 5 minutter)
- Justerbar lysstyrke for bakgrunnsbelysning med likestrøm (Høy, Middels, Av)
- 8 sekunders bakgrunnsbelysning med batteri-strøm

II. GRUNNLEGGENDE DRIFT:

- Når batteriet settes inn eller adapteren kobles til, vil skjermen vise en fullskjermvisning etterfulgt av en "pip"-lyd, og gå inn i normal klokkemodus.
- Standardinnstillinger etter oppstart:
- 24-timers format 00:00, temperatur i °C.

1. Tidsinnstilling:

- A: I tidsmodus, trykk og hold SET-tasten for å gå inn i tids- og kalenderinnstillingsmodus. Inn-

stillingsrekkefølgen er som følger: Time →

Minutt → År → Måned → Dag → Avslutt

- B: Settobjektet vil blinke med en frekvens på 1 Hz.

- C: Trykk på OPP-tasten for å øke verdien. Trykk og hold i mer enn 2 sekunder for å øke verdien raskt.

- D: Trykk på NED-tasten for å redusere verdien. Trykk og hold i mer enn 2 sekunder for å redusere verdien raskt.

- E: Hvis ingen tast trykkes innen 10 sekunder, vil innstillingsmodus automatisk avsluttes og innstillingene vil bli lagret.

- F: Hvis modus skifter til AL (alarm), og ingen tast trykkes innen 10 sekunder, vil den gå tilbake til tidsvisningen.

2. Alarminnstilling:

- A: I standardmodus, trykk på ALARM-tasten for å gå inn i alarmgrensesnittet: Standardtid: 6:00

- B: I alarmmodus, trykk og hold ALARM-tasten for å gå inn i alarminnstillingen:

- C: Innstillingsrekkefølgen er: Time → Minutt → SNOOZE (5-20 minutter, standard 5 minutter) → Avslutt innstillinger.

- D: Settobjektet vil blinke med en frekvens på 1 Hz.

- E: Trykk på OPP-tasten for å øke verdien. Trykk og hold i mer enn 2 sekunder for å øke verdien raskt.

- F: Trykk på NED-tasten for å redusere verdien. Trykk og hold i mer enn 2 sekunder for å redusere verdien raskt.

- G: Hvis ingen tast trykkes innen 10 sekunder, vil innstillingsmodus automatisk avsluttes og innstillingene vil bli lagret.

- H: I alarmmodus, trykk på OPP-tasten for å slå alarmen på/av.
- I: I standardtidsmodus, trykk og hold ALARM-tasten i 3 sekunder for å gå inn i alarminnstillingene: Alarm → Time → Alarm → Minutt → Bekreft.
- J: Mens alarmen ringer, trykk på SNOOZE-tasten for å aktivere slumremodus. I dvalemodus vil tegnene og alarmsymbolene blinke kontinuerlig. Trykk på andre taster for å avslutte alarmen.
- K: Hvis ingen tast trykkes under alarmen, vil slumremodus automatisk aktiveres etter 2 minutter.
- L: Under alarmen vil alarmsymbolet blinke.
- M: I slumremodus, trykk på SNOOZE-tasten for å slå på bakgrunnsbelysningen i 8 sekunder. Trykk på en annen tast for å stoppe den nåværende slumringen og avslutte alarmfunksjonen.
- N: Mens alarmen lyder eller er på slumre, hvis RCC automatisk mottak utløses, vil RCC-mottaket bli forsinket til den nåværende alarmen avsluttes.
- O: Alarmvarighet: 2 minutter. Alarmformat:
- 0-15 sekunder: Pip én gang per sekund
 - 16-30 sekunder: Pip to ganger per sekund
 - 31-45 sekunder: Pip tre ganger per sekund
 - 46-60 sekunder: Pip fire ganger per sekund
 - Etter 60 sekunder, kontinuerlig piping
 - Hvis ingen tast trykkes under alarmen, vil slumremodus automatisk aktiveres, med maksimalt 3 slumresykluser.
 - Under alarmen kan manuell slumring utløses et ubegrenset antall ganger. Trykk på slumreknappen for å aktivere slumre (hvis ingen knapp trykkes, vil alarmen lyde tre ganger før den slår seg av).

3. Temperatur- og fuktighetsfunksjon:

- A: Temperatur utenfor rekkevidde vises:
Under -10°C vises LL, over 50°C vises HH.
- B: Fuktighet utenfor rekkevidde vises:
Under 10 % vises LL, over 99 % vises HH.
- C: Trykk på °C/°F-tasten for å bytte enheter °C/°F.

4. Maks./min. innstillinger:

- A: I standardtidsmodus, trykk på OPP-tasten for å se MAKS/MIN.
- B: I MAX/MIN-modus, trykk og hold inne OPP-tasten i 3 sekunder for å slette maksimums- og minimumsverdiene.

5. Værmeldingsfunksjon:

- Værmeldingen er delt inn i 4 nivåer: solfylt, solfylt og overskyet, overskyet, regnfullt.
- Deteksjonsintervall for barometertrykk: 60 minutter.
- Dynamisk værmeldingsvisning.

MERKNADER:

- A: Når den drives av batteri, vil trykking på en hvilken som helst tast lyse opp bakgrunnsbelysningen i 8 sekunder.
- B: Når den er koblet til en adapter, vil trykking på SNOOZE-tasten justere bakgrunnsbelysningens lysstyrke: Høy → Middels → Av → Middels → Høy (syklisk rekkefølge).
- C: I tidsinnstillingsmodus, når du går inn i minuttinnstillingen, vil sekundene automatisk nullstilles.

DIGITAL LUFTFUKTIGHETSMÄTARE

> inklusive klocka & alarm

> LÄS IGENOM DESSA ANVISNINGAR FÖRE ANVÄNDNING

I. HUVUDFUNKTIONER:

- Tid, månad, dag och veckodagsvisning
- 12/24-format timvisning
- Temperaturvisningsformatval (°C/°F)
- Färg bakgrundsbelysningsfunktion
- Enkel alarm
- RCC-standard: DCF (valfritt med eller utan DCF)
- 4-nivåers dynamisk vädervisning (Soligt, Molnigt med soliga perioder, Molnigt, Regnigt)
- Inomhustemperaturområde: -10°C till 50°C, detektionstid: 20 sekunder
- Inomhusfuktighetsområde: 10%-99%, detektionstid: 20 sekunder
- Maximal och minimal temperatur- och fuktighetsfunktion
- Månfasvisningsfunktion
- SNOOZE-funktion (standard 5 minuter)
- DC-drivet bakgrundsbelysningsjustering (Hög, Medium, Av)
- 8-sekunders bakgrundsbelysning med batteri

II. GRUNDLÄGGANDE FUNKTION:

- När batteriet sätts in eller adaptern ansluts, kommer skärmen att visa en fullskärmsvisning följt av ett "pip"-ljud, och gå in i normalt klockläge.
- Standardinställningar efter strömpåslag:
- 24-timmarsformat 00:00, temperatur i °C.

1. Tidsinställning:

- A: I tidsläge, tryck och håll SET-knappen för att gå in i tids- och kalenderinställningsläge. Inställningsordningen är som följer: Timme → Minut → År → Månad → Dag → Avsluta

- B: Det inställda objektet kommer att blinka med en frekvens på 1Hz.
- C: Tryck på UP-knappen för att öka värdet. Håll nedtryckt i mer än 2 sekunder för att öka värdet snabbt.
- D: Tryck på DOWN-knappen för att minska värdet. Håll nedtryckt i mer än 2 sekunder för att minska värdet snabbt.
- E: Om ingen knapp trycks inom 10 sekunder kommer inställningsläget automatiskt att avslutas och inställningarna sparas.
- F: Om läget växlar till AL (alarm) och ingen knapp trycks in inom 10 sekunder, kommer det att återgå till tidsvisningen.

2. Alarminställning:

- A: I standardläge, tryck på ALARM-knappen för att gå in i alarmgränssnittet: Standardtid: 6:00
- B: I larmläge, tryck och håll ned ALARM-knappen för att gå in i larinställningen:
- C: Inställningsordningen är: Timme → Minut → SNOOZE (5-20 minuter, standard 5 minuter) → Avsluta inställningar.
- D: Objektet kommer att blinka med en frekvens på 1 Hz.
- E: Tryck på UPP-tangenten för att öka värdet. Håll nedtryckt i mer än 2 sekunder för att snabbt öka värdet.
- F: Tryck på nedåtknappen för att minska värdet. Håll nedtryckt i mer än 2 sekunder för att minska värdet snabbt.
- G: Om ingen knapp trycks in inom 10 sekunder, kommer inställningsläget automatiskt att avslutas och inställningarna sparas.
- H: I larmläge, tryck på UPP-knappen för att slå på/av larmet.

- I: I standardtidsläge, tryck och håll ALARM-knappen i 3 sekunder för att gå in i alarminställningarna: Alarm → Timme → Alarm → Minut → Bekräfta.
- J: När larmet ljuder, tryck på SNOOZE-knappen för att gå in i snoozeläge. I viloläge kommer tecknen och alarmsymbolerna att blinka kontinuerligt. Tryck på andra tangenter för att stänga av larmet.
- K: Om ingen knapp trycks in under larmet, aktiveras snoozeläget automatiskt efter 2 minuter.
- L: Under larmet kommer larmsymbolen att blinka.
- M: I viloläge, tryck på SNOOZE-knappen för att tända bakgrundsbelysningen i 8 sekunder. Tryck på valfri annan tangent för att stoppa den aktuella snoozen och avsluta larmfunktionen.
- N: När larmet ljuder eller är i snooze-läge, om RCC-automatisk mottagning aktiveras, kommer RCC-mottagningen att fördröjas tills det aktuella larmet avslutas.
- O: Alarmets varaktighet: 2 minuter.
Larmformat:
- 0-15 sekunder: Pip en gång per sekund
 - 16-30 sekunder: Pip två gånger per sekund
 - 31-45 sekunder: Pip tre gånger per sekund
 - 46-60 sekunder: Pipa fyra gånger per sekund
 - Efter 60 sekunder, kontinuerligt pipande
 - Om ingen knapp trycks in under larmet, aktiveras snoozeläget automatiskt, med maximalt 3 snoozecykler.
 - Under larmet kan manuell snooze aktiveras ett obegränsat antal gånger. Tryck på snooze-knappen för att aktivera snooze (om ingen knapp trycks in kommer alarmet att ljuda tre gånger innan det stängs av).

3. Temperatur- och fuktighetsfunktion:

- A: Temperatur utanför räckvidd: Under -10°C visas LL, över 50°C visas HH.
- B: Fuktighet utanför intervallvisning: Under 10% visas LL, över 99% visas HH.
- C: Tryck på °C/°F-knappen för att växla enheter °C/°F.

4. Max.min. Inställningar:

- A: I standardtidsläge, tryck på UPP-knappen för att visa MAX/MIN.
- B: I MAX/MIN-läge, tryck och håll ned UPP-knappen i 3 sekunder för att rensa max- och minvärdena.

5. Väderprognosfunktion:

- Väderprognosen är indelad i 4 nivåer: soligt, soligt och molnigt, molnigt, regnigt.
- Detektionsintervall för barometertryck: 60 minuter.
- Dynamisk väderprognosvisning.

ANMÄRKNINGAR:

- A: När den drivs av batteri, kommer tryckning på vilken knapp som helst att tända bakgrundsbelysningen i 8 sekunder.
- B: När den är ansluten till en adapter, justerar tryckning på SNOOZE-knappen bakgrundsbelysningens ljusstyrka: Hög → Medel → Av → Medel → Hög (cyklar i sekvens).
- C: I tidsinställningsläget, när du går in i minutinställningen, kommer sekunderna automatiskt att återställas till noll.

DIGITALER FEUCHTIGKEITSMESSER

> einschließlich Uhr & Alarm

> BITTE LESEN SIE DIESE GEBRAUCHSANLEITUNG VOR DEM GEBRAUCH

I. HAUPTMERKMALE:

- Zeit-, Monats-, Tages- und Wochentagsanzeige
- 12/24-Stunden-Format-Zeitanzeige
- Auswahl des Temperaturanzeigeformats (°C/°F)
- Farbige Hintergrundbeleuchtungsfunktion
- Einzelner Alarm
- RCC-Standard: DCF (optional mit oder ohne DCF)
- 4-stufige dynamische Wetteranzeige (Sonnig, Wol-
kig mit sonnigen Abschnitten, Bewölkt, Regnerisch)
- Innenraumtemperaturbereich: -10°C bis 50°C,
Erkennungszeit: 20 Sekunden
- Innenfeuchtigkeitsbereich: 10%-99%,
Erkennungszeit: 20 Sekunden
- Maximal- und Minimaltemperatur- und
Feuchtigkeitsfunktion
- Mondphasenanzeigefunktion
- Schlummerfunktion (Standard 5 Minuten)
- Helligkeitseinstellung der Hintergrundbeleuchtung
mit Gleichstrom (Hoch, Mittel, Aus)
- 8-Sekunden-Hintergrundbeleuchtung mit
Akku-Betrieb

II. GRUNDLEGENDER BETRIEB:

- Wenn der Akku eingesetzt oder der Adapter
angeschlossen wird, zeigt der Bildschirm eine
Vollbildanzeige gefolgt von einem „Beep“-Ton und
wechselt in den normalen Uhrenmodus.
- Standardeinstellungen nach dem Einschalten:
- 24-Stunden-Format 00:00, Temperatur in °C.

1. Zeiteinstellung:

- A: Im Zeitmodus drücken und halten Sie die SET-Tas-
te, um den Zeit- und Kalendereinstellungsmodus

aufzurufen. Die Reihenfolge der Einstellungen
ist wie folgt: Stunde → Minute → Jahr →
Monat → Tag → Beenden

- B: Der eingestellte Gegenstand wird mit einer
Frequenz von 1 Hz blinken.
- C: Drücken Sie die AUF-Taste, um den Wert
zu erhöhen. Drücken und halten Sie länger
als 2 Sekunden, um den Wert schnell zu
erhöhen.
- D: Drücken Sie die AB-Taste, um den Wert zu
verringern. Drücken und halten Sie länger als 2
Sekunden, um den Wert schnell zu verringern.
- E: Wenn innerhalb von 10 Sekunden keine Taste
gedrückt wird, wird der Einstellmodus auto-
matisch beendet und die Einstellungen werden
gespeichert.
- F: Wenn der Modus auf AL (Alarm) wechselt und
innerhalb von 10 Sekunden keine Taste ge-
drückt wird, kehrt er zur Zeitanzeige zurück.

2. Alarmeinstellung:

- A: Im Standardmodus drücken Sie die ALARM-
Taste, um die Alartoberfläche aufzurufen:
Standardzeit: 6:00
- B: Im Alarmmodus halten Sie die ALARM-Taste
gedrückt, um die Alarmeinstellung aufzurufen:
- C: Die Einstellreihenfolge ist: Stunde → Minute →
SNOOZE (5-20 Minuten, Standard 5 Minuten)
→ Einstellungen beenden.
- D: Das eingestellte Element blinkt mit einer
Frequenz von 1 Hz.
- E: Drücken Sie die UP-Taste, um den Wert zu
erhöhen. Halten Sie die Taste länger als 2
Sekunden gedrückt, um den Wert schnell zu
erhöhen.
- F: Drücken Sie die DOWN-Taste, um den Wert zu
verringern. Drücken und halten Sie länger als 2
Sekunden, um den Wert schnell zu verringern.

- G: Wenn innerhalb von 10 Sekunden keine Taste gedrückt wird, wird der Einstellmodus automatisch beendet und die Einstellungen werden gespeichert.
- H: Im Alarmmodus drücken Sie die UP-Taste, um den Alarm ein-/auszuschalten.
- I: Im Standardzeitmodus halten Sie die ALARM-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um die Alarmeinstellungen aufzurufen: Alarm → Stunde → Alarm → Minute → Bestätigen.
- J: Während der Alarm ertönt, drücken Sie die SNOOZE-Taste, um den Schlummermodus zu aktivieren. Im Schlummermodus blinken die Zeichen und Alarmsymbole kontinuierlich. Drücken Sie andere Tasten, um den Alarm zu beenden.
- K: Wenn während des Alarms keine Taste gedrückt wird, aktiviert sich der Schlummermodus nach 2 Minuten automatisch.
- L: Während des Alarms blinkt das Alarmsymbol.
- M: Im Schlummermodus drücken Sie die SNOOZE-Taste, um die Hintergrundbeleuchtung für 8 Sekunden einzuschalten. Drücken Sie eine andere Taste, um das aktuelle Schlummern zu beenden und die Weckfunktion zu verlassen.
- N: Während der Alarm ertönt oder auf Schlummer gestellt ist, wird der RCC-Empfang verzögert, wenn der automatische RCC-Empfang ausgelöst wird, bis der aktuelle Alarm endet.
- O: Alarmdauer: 2 Minuten. Alarmformat:
- 0-15 Sekunden: Einmal pro Sekunde piepen
 - 16-30 Sekunden: Zweimal pro Sekunde piepen
 - 31-45 Sekunden: Dreimal pro Sekunde piepen
 - 46-60 Sekunden: Viermal pro Sekunde piepen
 - Nach 60 Sekunden, kontinuierliches Piepen
 - Wenn während des Alarms keine Taste gedrückt wird, aktiviert sich der Schlummermodus automatisch, mit maximal 3 Schlummerzyklen.
 - Während des Alarms kann die manuelle Schlummerfunktion unbegrenzt oft ausgelöst werden. Drücken Sie die Schlummertaste, um die Schlummerfunktion zu aktivieren (wenn

keine Taste gedrückt wird, ertönt der Alarm dreimal, bevor er sich ausschaltet).

3. Temperatur- und Feuchtigkeitsfunktion:

- A: Temperatur außerhalb des Anzeigebereichs:
Unter -10°C wird LL angezeigt, über 50°C wird HH angezeigt.
- B: Anzeige außerhalb des Feuchtigkeitsbereichs:
Unter 10% wird LL angezeigt, über 99% wird HH angezeigt.
- C: Drücken Sie die °C/°F-Taste, um die Einheiten °C/°F zu wechseln.

4. Max.min. Einstellungen:

- A: Im Standardzeitmodus drücken Sie die AUF-Taste, um MAX/MIN anzuzeigen.
- B: Im MAX/MIN-Modus drücken und halten Sie die AUF-Taste 3 Sekunden lang, um die maximalen und minimalen Werte zu löschen.

5. Wettervorhersage-Funktion:

- Die Wettervorhersage ist in 4 Stufen unterteilt: sonnig, sonnig und bewölkt, bewölkt, regnerisch.
- Erfassungsintervall des barometrischen Drucks: 60 Minuten.
- Dynamische Wettervorhersageanzeige.

BEMERKUNGEN:

- A: Wenn das Gerät mit einem Akku betrieben wird, leuchtet das Drücken einer beliebigen Taste die Hintergrundbeleuchtung für 8 Sekunden auf.
- B: Wenn es an einen Adapter angeschlossen ist, passt das Drücken der SNOOZE-Taste die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung an: Hoch → Mittel → Aus → Mittel → Hoch (zyklisch in dieser Reihenfolge).
- C: Im Zeiteinstellungsmodus werden beim Eingeben der Minuteneinstellung die Sekunden automatisch auf null zurückgesetzt.

HIGRÓMETRO DIGITAL

> incluyendo Reloj & Alarma

> LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR

I. CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES:

- Visualización de hora, mes, día y día de la semana
- Formato de hora de 12/24 horas
- Selección de formato de visualización de temperatura (°C/°F)
- Función de retroiluminación a color
- Alarma única
- Estándar RCC: DCF (opcional con o sin DCF)
- Visualización dinámica del clima en 4 niveles (Soleado, Nublado con intervalos soleados, Nublado, Lluvioso)
- Rango de temperatura interior: -10°C a 50°C, tiempo de detección: 20 segundos
- Rango de humedad interior: 10%-99%, tiempo de detección: 20 segundos
- Función de temperatura y humedad máxima y mínima
- Función de visualización de fase lunar
- Función de SNOOZE (predeterminado 5 minutos)
- Ajuste de brillo de retroiluminación alimentado por DC (Alto, Medio, Apagado)
- Retroiluminación de 8 segundos con batería

II. FUNCIONAMIENTO BÁSICO:

- Cuando se inserta la batería o se conecta el adaptador, la pantalla mostrará una visualización de pantalla completa seguida de un sonido de "beep", entrando en el modo normal de reloj.
- Configuraciones predeterminadas después de encender:
- Formato de 24 horas 00:00, temperatura en °C.

1. Configuración de la hora:

- A: En modo de hora, mantén presionada la tecla SET para entrar en el modo de configuración de hora

y calendario. El orden de configuración es el siguiente: Hora → Minuto → Año → Mes → Día → Salir

- B: El elemento configurado parpadeará a una frecuencia de 1Hz.
- C: Presiona la tecla UP para aumentar el valor. Mantén presionado por más de 2 segundos para aumentar el valor rápidamente.
- D: Presiona la tecla DOWN para disminuir el valor. Mantén presionado por más de 2 segundos para disminuir el valor rápidamente.
- E: Si no se presiona ninguna tecla dentro de 10 segundos, el modo de configuración se cerrará automáticamente y los ajustes se guardarán.
- F: Si el modo cambia a AL (alarma) y no se presiona ninguna tecla dentro de 10 segundos, volverá a la pantalla de hora.

2. Configuración de alarma:

- A: En modo estándar, presione la tecla ALARMA para entrar en la interfaz de alarma: Tiempo predeterminado: 6:00
- B: En modo de alarma, mantén presionada la tecla ALARM para entrar en la configuración de la alarma:
- C: El orden de configuración es: Hora → Minuto → SIESTA (5-20 minutos, por defecto 5 minutos) → Salir de la configuración.
- D: El elemento del conjunto parpadeará a una frecuencia de 1 Hz.
- E: Presione la tecla ARRIBA para aumentar el valor. Mantén presionado durante más de 2 segundos para aumentar el valor rápidamente.
- F: Pulse la tecla ABAJO para disminuir el valor. Mantén presionado por más de 2 segundos para disminuir el valor rápidamente.
- G: Si no se presiona ninguna tecla dentro de 10 segundos, el modo de configuración saldrá automáticamente y los ajustes se guardarán.

- H: En modo de alarma, presione la tecla ARRIBA para activar/desactivar la alarma.
- I: En el modo de hora estándar, mantén presionada la tecla ALARMA durante 3 segundos para ingresar a la configuración de la alarma: Alarma → Hora → Alarma → Minuto → Confirmar.
- J: Mientras suena la alarma, presione la tecla SNOOZE para activar el modo de repetición. En modo de repetición, los caracteres y los símbolos de alarma parpadearán continuamente. Presiona otras teclas para salir de la alarma.
- K: Si no se presiona ninguna tecla durante la alarma, el modo de repetición se activará automáticamente después de 2 minutos.
- L: Durante la alarma, el símbolo de alarma parpadeará.
- M: En modo de repetición, presione la tecla SNOOZE para encender la luz de fondo durante 8 segundos. Presiona cualquier otra tecla para detener la repetición actual y también salir de la función de alarma.
- N: Mientras suena la alarma o está en modo de repetición, si se activa la recepción automática RCC, la recepción RCC se retrasará hasta que termine la alarma actual.
- O: -Duración de alarma: 2 minutos. Formato de alarma:
- 0-15 segundos: Un pitido por segundo
 - 16-30 segundos: Dos pitidos por segundo
 - 31-45 segundos: Tres pitidos por segundo
 - 46-60 segundos: Emite cuatro pitidos por segundo
 - Después de 60 segundos, pitido continuo
 - Si no se presiona ninguna tecla durante la alarma, el modo de repetición se activará automáticamente, con un máximo de 3 ciclos de repetición.
 - Durante la alarma, se puede activar la repetición manual un número ilimitado de veces. Presione la tecla de repetición para activar la función de repetición (si no se presiona ninguna tecla, la alarma sonará tres veces antes de apagarse).

3. Función de Temperatura y Humedad:

- A: Pantalla de temperatura fuera de rango:
Por debajo de -10°C muestra LL, por encima de 50°C muestra HH.
- B: Pantalla de humedad fuera de rango:
Por debajo del 10% muestra LL, por encima del 99% muestra HH.
- C: Presione la tecla °C/°F para cambiar las unidades °C/°F.

4. Max.min. Ajustes:

- A: En el modo de hora estándar, presione la tecla ARRIBA para ver MÁX/MÍN.
- B: En el modo MAX/MIN, mantén presionada la tecla UP durante 3 segundos para borrar los valores máximos y mínimos.

Función de Pronóstico del Tiempo:

- El pronóstico del tiempo se divide en 4 niveles: soleado, soleado y nublado, nublado, lluvioso.
- Intervalo de detección de presión barométrica: 60 minutos.
- Pantalla dinámica de pronóstico del tiempo.

OBSERVACIONES:

- A: Cuando se alimenta con batería, al presionar cualquier tecla se iluminará la luz de fondo durante 8 segundos.
- B: Cuando está conectado a un adaptador, al presionar la tecla SNOOZE se ajustará el brillo de la luz de fondo: Alto → Medio → Apagado → Medio → Alto (ciclando en secuencia).
- C: En el modo de ajuste de hora, al ingresar el ajuste de minutos, los segundos se restablecerán automáticamente a cero.

HYGROMÈTRE NUMÉRIQUE

> incluant Horloge & Alarme

> VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT TOUTE UTILISATION

I. CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES :

- Affichage de l'heure, du mois, du jour et du jour de la semaine
- Affichage de l'heure au format 12/24
- Sélection du format d'affichage de la température (°C/°F)
- Fonction de rétroéclairage en couleur
- Alarme unique
- Norme RCC : DCF (en option avec ou sans DCF)
- Affichage dynamique de la météo à 4 niveaux (Ensoleillé, Nuageux avec éclaircies, Nuageux, Pluvieux)
- Plage de température intérieure : -10°C à 50°C, temps de détection : 20 secondes
- Plage d'humidité intérieure : 10%-99%, temps de détection : 20 secondes
- Fonction de température et d'humidité maximales et minimales
- Fonction d'affichage des phases de la lune
- Fonction SNOOZE (par défaut 5 minutes)
- Réglage de la luminosité du rétroéclairage alimenté par DC (Élevé, Moyen, Éteint)
- Rétroéclairage de 8 secondes avec alimentation par batterie

II. FONCTIONNEMENT DE BASE :

- Lorsque la Batterie est insérée ou que l'adaptateur est connecté, l'écran affichera un affichage plein écran suivi d'un son "bip", entrant en mode horloge normal.
- Paramètres par défaut après mise sous tension :
- Format 24 heures 00:00, température en °C.

1. Réglage de l'heure :

- A : En mode heure, maintenez la touche SET enfoncée pour entrer en mode de réglage de l'heure et

du calendrier. L'ordre de réglage est le suivant :
Heure → Minute → Année → Mois → Jour →
Sortie

- B : L'élément réglé clignotera à une fréquence de 1Hz.
- C : Appuyez sur la touche UP pour augmenter la valeur. Maintenez enfoncé plus de 2 secondes pour augmenter la valeur rapidement.
- D : Appuyez sur la touche DOWN pour diminuer la valeur. Maintenez enfoncé plus de 2 secondes pour diminuer la valeur rapidement.
- E : Si aucune touche n'est pressée dans les 10 secondes, le mode de réglage se fermera automatiquement et les réglages seront sauvegardés.
- F : Si le mode passe à AL (alarme) et qu'aucune touche n'est pressée dans les 10 secondes, il reviendra à l'affichage de l'heure.

2. Réglage de l'alarme :

- A : En mode standard, appuyez sur la touche ALARM pour entrer dans l'interface de l'alarme :
Heure par défaut : 6:00
- B : En mode alarme, maintenez la touche ALARM enfoncée pour entrer dans le réglage de l'alarme
- C : L'ordre de réglage est : Heure → Minute → SNOOZE (5-20 minutes, par défaut 5 minutes) → Quitter les réglages.
- D : L'élément réglé clignotera à une fréquence de 1 Hz.
- E : Appuyez sur la touche UP pour augmenter la valeur. Maintenez-la enfoncée plus de 2 secondes pour augmenter la valeur rapidement.
- F : Appuyez sur la touche DOWN pour diminuer la valeur. Maintenez enfoncé plus de 2 secondes pour diminuer la valeur rapidement.
- G : Si aucune touche n'est pressée dans les 10 secondes, le mode de réglage se fermera

automatiquement et les réglages seront sauvegardés.

- H : En mode alarme, appuyez sur la touche UP pour activer/désactiver l'alarme.
- I : En mode heure standard, maintenez la touche ALARM enfoncée pendant 3 secondes pour entrer dans les réglages de l'alarme : Alarme → Heure → Alarme → Minute → Confirmer.
- J : Lorsque l'alarme sonne, appuyez sur la touche SNOOZE pour entrer en mode répétition. En mode répétition, les caractères et les symboles d'alarme clignoteront continuellement. Appuyez sur d'autres touches pour quitter l'alarme.
- K : Si aucune touche n'est pressée pendant l'alarme, le mode répétition s'activera automatiquement après 2 minutes.
- L : Pendant l'alarme, le symbole d'alarme clignotera.
- M : En mode veille, appuyez sur la touche SNOOZE pour allumer le rétroéclairage pendant 8 secondes. Appuyez sur une autre touche pour arrêter la mise en veille actuelle et quitter la fonction d'alarme.
- N : Lorsque l'alarme sonne ou est en mode répétition, si la réception automatique RCC est déclenchée, la réception RCC sera retardée jusqu'à la fin de l'alarme en cours.
- O : La durée de l'alarme est de 2 minutes. Format d'alarme :
- 0-15 secondes : Bip une fois par seconde
 - 16-30 secondes : Bip deux fois par seconde
 - 31-45 secondes : Bip trois fois par seconde
 - 46-60 secondes : Émettre quatre bips par seconde
 - Après 60 secondes, bip continu
 - Si aucune touche n'est enfoncée pendant l'alarme, le mode répétition s'activera automatiquement, avec un maximum de 3 cycles de répétition.
 - Pendant l'alarme, la fonction de répétition manuelle peut être activée un nombre illimité de fois. Appuyez sur la touche de répétition

pour activer la fonction de répétition (si aucune touche n'est pressée, l'alarme retentira trois fois avant de s'éteindre).

3. Fonction de température et d'humidité :

- A : Affichage de température hors plage : en dessous de -10°C affiche LL, au-dessus de 50°C affiche HH.
- B : Affichage de l'humidité hors plage : en dessous de 10 % affiche LL, au-dessus de 99 % affiche HH.
- C : Appuyez sur la touche °C/°F pour changer les unités °C/°F.

4. Max.min. Paramètres :

- A : En mode heure standard, appuyez sur la touche HAUT pour voir MAX/MIN.
- B : En mode MAX/MIN, maintenez la touche HAUT enfoncée pendant 3 secondes pour effacer les valeurs maximales et minimales.

5. Fonction de prévision météorologique :

- La prévision météorologique est divisée en 4 niveaux : ensoleillé, ensoleillé et nuageux, nuageux, pluvieux.
- Intervalle de détection de la pression barométrique : 60 minutes.
- Affichage dynamique des prévisions météorologiques.

REMARQUES :

- A : Lorsqu'il est alimenté par batterie, appuyer sur n'importe quelle touche allumera le rétroéclairage pendant 8 secondes.
- B : Lorsqu'il est connecté à un adaptateur, appuyer sur la touche SNOOZE ajustera la luminosité du rétroéclairage :
- Élevée → Moyenne → Éteinte → Moyenne → Élevée (en cycle).
- C : En mode de réglage de l'heure, lors de l'entrée dans le réglage des minutes, les secondes se réinitialiseront automatiquement à zéro.

DIGITALE VOCHTIGHETSMETER

> inclusief Klok & Alarm

> LEES VOOR GEBRUIK DEZE GEBRUIKSAANWIJZING

I. HOOFDKENMERKEN:

- Tijd-, maand-, dag- en weekdagweergave
- 12/24-uurs tijdweergave
- Temperatuurweergaveformaat selectie (°C/°F)
- Kleurachtergrondverlichting functie
- Enkel alarm
- RCC-standaard: DCF (optioneel met of zonder DCF)
- 4-niveau dynamische weersweergave (Zonnig, Bewolkt met zonnige perioden, Bewolkt, Regenachtig)
- Binnentemperatuurbereik: -10°C tot 50°C, detectietijd: 20 seconden
- Binnenvochtigheidsbereik: 10%-99%, detectietijd: 20 seconden
- Maximale en minimale temperatuur- en vochtigheidsfunctie
- Maanfaseweergave functie
- SNOOZE-functie (standaard 5 minuten)
- DC-gevoede achtergrondverlichting helderheid aanpassing (Hoog, Medium, Uit)
- 8-seconden achtergrondverlichting met accu

II. BASISBEDIENING:

- Wanneer de accu is geplaatst of de adapter is aangesloten, zal het scherm een volledig schermweergave tonen gevolgd door een "piep" geluid, waarna de normale klokmodus wordt ingeschakeld.
- Standaardinstellingen na inschakeling:
- 24-uurs formaat 00:00, temperatuur in °C.

1. Tijdstelling:

- A: In de tijdmodus, houd de SET-toets ingedrukt om de tijd- en kalenderinstelmodus te openen. De

instelvolgorde is als volgt: Uur → Minuut → Jaar → Maand → Dag → Afsluiten

- B: Het ingestelde item zal knipperen met een frequentie van 1Hz.

- C: Druk op de UP-toets om de waarde te verhogen. Houd langer dan 2 seconden ingedrukt om de waarde snel te verhogen.

- D: Druk op de DOWN-toets om de waarde te verlagen. Houd langer dan 2 seconden ingedrukt om de waarde snel te verlagen.

- E: Als er binnen 10 seconden geen toets wordt ingedrukt, verlaat de instelmodus automatisch en worden de instellingen opgeslagen.

- F: Als de modus overschakelt naar AL (alarm) en er binnen 10 seconden geen toets wordt ingedrukt, keert het terug naar de tijdweergave.

2. Alarminstelling:

- A: In de standaardmodus, druk op de ALARM-toets om naar de alarminterface te gaan: Standaardtijd: 6:00

- B: In de alarmmodus, houd de ALARM-toets ingedrukt om naar de alarminstelling te gaan:

- C: De instelvolgorde is: Uur → Minuut → SNOOZE (5-20 minuten, standaard 5 minuten) → Instellingen verlaten.

- D: Het ingestelde item knippert met een frequentie van 1Hz.

- E: Druk op de UP-toets om de waarde te verhogen. Houd langer dan 2 seconden ingedrukt om de waarde snel te verhogen.

- F: Druk op de DOWN-toets om de waarde te verlagen. Houd langer dan 2 seconden ingedrukt om de waarde snel te verlagen.

- G: Als er binnen 10 seconden geen toets wordt ingedrukt, verlaat de instelmodus automatisch en worden de instellingen opgeslagen.

- H: In de alarmmodus, druk op de UP-toets om het alarm in/uit te schakelen.

- I: In de standaardtijdmodus, houd de ALARM-toets 3 seconden ingedrukt om naar de alarm-instellingen te gaan: Alarm → Uur → Alarm → Minuut → Bevestigen.
- J: Terwijl het alarm afgaat, druk op de SNOOZE-toets om de sluimerstand in te schakelen. In de sluimerstand zullen de tekens en alarmsymbolen continu knipperen. Druk op andere toetsen om het alarm te verlaten.
- K: Als er tijdens het alarm geen toets wordt ingedrukt, wordt de sluimerstand automatisch geactiveerd na 2 minuten.
- L: Tijdens het alarm zal het alarmsymbool knipperen.
- M: In de sluimerstand, druk op de SNOOZE-toets om de achtergrondverlichting 8 seconden in te schakelen. Druk op een andere toets om het huidige sluimeren te stoppen en ook de alarmfunctie te verlaten.
- N: Terwijl het alarm afgaat of op sluimerstand staat, als de automatische RCC-ontvangst wordt geactiveerd, zal de RCC-ontvangst worden uitgesteld totdat het huidige alarm eindigt.
- O: Alarmduur: 2 minuten. Alarmformaat:
 - 0-15 seconden: Eén piep per seconde
 - 16-30 seconden: Twee piepen per seconde
 - 31-45 seconden: Drie piepen per seconde
 - 46-60 seconden: Vier keer per seconde piepen
 - Na 60 seconden, continu piepen
 - Als er tijdens het alarm geen toets wordt ingedrukt, wordt de sluimerstand automatisch geactiveerd, met een maximum van 3 sluimercycli.
 - Tijdens het alarm kan de handmatige sluimerfunctie een onbeperkt aantal keren worden geactiveerd. Druk op de sluimerknop om de sluimerstand te activeren (als er geen toets wordt ingedrukt, zal het alarm drie keer afgaan voordat het wordt uitgeschakeld).

3. Temperatuur- en Vochtigheidsfunctie:

- A: Temperatuur buiten bereik weergave: Onder -10°C toont LL, boven 50°C toont HH.
- B: Vochtigheid buiten bereik weergave: Onder 10% toont LL, boven 99% toont HH.
- C: Druk op de °C/°F-toets om de eenheden °C/°F te wisselen.

4. Max.min. Instellingen:

- A: In de standaardtijdmodus drukt u op de OMHOOG-toets om MAX/MIN te bekijken.
- B: In de MAX/MIN-modus, houd de UP-toets 3 seconden ingedrukt om de maximale en minimale waarden te wissen.

5. Weersverwachtingsfunctie:

- De weersvoorspelling is verdeeld in 4 niveaus: zonnig, zonnig en bewolkt, bewolkt, regenachtig.
- Detectie-interval voor barometrische druk: 60 minuten.
- Dynamische weersvoorspellingsweergave.

OPMERKINGEN:

- A: Wanneer gevoed door de accu, zal het indrukken van een toets de achtergrondverlichting 8 seconden laten branden.
- B: Wanneer verbonden met een adapter, zal het indrukken van de SNOOZE-toets de helderheid van de achtergrondverlichting aanpassen: Hoog → Medium → Uit → Medium → Hoog (in volgorde cyclisch).
- C: In de tijdstellingsmodus, bij het invoeren van de minuutinstelling, worden de seconden automatisch op nul gezet.

MINI CHŁODNICA CYFROWY HIGROMETR

> w tym Zegar & Alarm

> PRZED UŻYCIEM ZAPOZNAJ SIĘ Z NINIEJSZĄ INSTRUKCJĄ

I. GŁÓWNE FUNKCJE:

- Wyświetlanie czasu, miesiąca, dnia i dnia tygodnia
- Wyświetlanie czasu w formacie 12/24 godziny
- Wybór formatu wyświetlania temperatury (°C/°F)
- Funkcja kolorowego podświetlenia
- Pojedynczy alarm
- Standard RCC: DCF (opcjonalnie z lub bez DCF)
- 4-poziomowy dynamiczny wyświetlacz pogody (Słonecznie, Pochmurno z przejaśnieniami, Pochmurno, Deszczowo)
- Zakres temperatury wewnętrznej: -10°C do 50°C, czas detekcji: 20 sekund
- Zakres wilgotności wewnętrznej: 10%-99%, czas detekcji: 20 sekund
- Funkcja maksymalnej i minimalnej temperatury i wilgotności
- Funkcja wyświetlania faz księżyca
- Funkcja DRZEMKI (domyślnie 5 minut)
- Regulacja jasności podświetlenia zasilanego prądem statym (Wysoka, Średnia, Wyłączona)
- 8-sekundowe podświetlenie przy zasilaniu z akumulatora

II. PODSTAWOWA OBSŁUGA:

- Po włożeniu akumulatora lub podłączeniu adaptera, ekran wyświetli pełnoekranowy obraz, a następnie usłyszysz dźwięk „beep”, przechodząc do normalnego trybu zegara.
- Ustawienia domyślne po włączeniu zasilania:
- Format 24-godzinny 00:00, temperatura w °C.

1. Ustawienie czasu:

- A: W trybie czasu, przytrzymaj klawisz SET, aby wejść w tryb ustawiania czasu i kalendarza. Kolejność ustawień jest następująca: Godzina → Minuta → Rok → Miesiąc → Dzień → Wyjście
- B: Ustawiany element będzie migał z częstotliwością 1Hz.
- C: Naciśnij klawisz UP, aby zwiększyć wartość. Przytrzymaj przez więcej niż 2 sekundy, aby szybko zwiększyć wartość.
- D: Naciśnij klawisz DOWN, aby zmniejszyć wartość. Przytrzymaj przez więcej niż 2 sekundy, aby szybko zmniejszyć wartość.
- E: Jeśli żaden klawisz nie zostanie naciśnięty w ciągu 10 sekund, tryb ustawień automatycznie się zakończy i ustawienia zostaną zapisane.
- F: Jeśli tryb przełączy się na AL (alarm) i żaden klawisz nie zostanie naciśnięty w ciągu 10 sekund, powróci do wyświetlania czasu.

2. Ustawienia alarmu:

- A: W trybie standardowym naciśnij klawisz ALARM, aby wejść do interfejsu alarmu: Domyślny czas: 6:00
- B: W trybie alarmu przytrzymaj klawisz ALARM, aby wejść do ustawień alarmu:
- C: Kolejność ustawień to: Godzina → Minuta → DRZEMKA (5-20 minut, domyślnie 5 minut) → Wyjście z ustawień.
- D: Ustawiony element będzie migał z częstotliwością 1 Hz.
- E: Naciśnij klawisz UP, aby zwiększyć wartość. Przytrzymaj przez ponad 2 sekundy, aby szybko zwiększyć wartość.

- F: Naciśnij klawisz DOWN, aby zmniejszyć wartość. Przytrzymaj przez więcej niż 2 sekundy, aby szybko zmniejszyć wartość.
- G: Jeśli żaden klawisz nie zostanie naciśnięty w ciągu 10 sekund, tryb ustawień automatycznie się zakończy i ustawienia zostaną zapisane.
- H: W trybie alarmu naciśnij klawisz UP, aby włączyć/wyłączyć alarm.
- I: W trybie standardowego czasu przytrzymaj klawisz ALARM przez 3 sekundy, aby wejść do ustawień alarmu: Alarm → Godzina → Alarm → Minuta → Potwierdź.
- J: Gdy alarm dzwoni, naciśnij klawisz DRZEMKA, aby wejść w tryb drzemki. W trybie drzemki znaki i symbole alarmu będą ciągle migać. Naciśnij inne klawisze, aby wyjść z alarmu.
- K: Jeśli żaden klawisz nie zostanie naciśnięty podczas alarmu, tryb drzemki automatycznie się włączy po 2 minutach.
- L: Podczas alarmu symbol alarmu będzie migał.
- M: W trybie drzemki naciśnij klawisz SNOOZE, aby włączyć podświetlenie na 8 sekund. Naciśnij dowolny inny klawisz, aby zatrzymać bieżące drzemanie i wyjść z funkcji alarmu.
- N: Podczas gdy alarm dzwoni lub jest w trybie drzemki, jeśli zostanie uruchomione automatyczne odbieranie RCC, odbieranie RCC zostanie opóźnione do momentu zakończenia bieżącego alarmu.
- O: Czas trwania alarmu: 2 minuty. Format alarmu:
- 0-15 sekund: Pikanie raz na sekundę
 - 16-30 sekund: Pikanie dwa razy na sekundę
 - 31-45 sekund: Pikanie trzy razy na sekundę
 - 46-60 sekund: Piszcz cztery razy na sekundę
 - Po 60 sekundach, ciągły sygnał dźwiękowy
 - Jeśli żaden klawisz nie zostanie naciśnięty podczas alarmu, tryb drzemki włączy się automatycznie, z maksymalnie 3 cyklami drzemki.
 - Podczas alarmu funkcja drzemki może być uruchamiana ręcznie nieograniczoną liczbę razy. Naciśnij przycisk drzemki, aby ją

aktywować (jeśli żaden przycisk nie zostanie naciśnięty, alarm zabrzmi trzy razy, zanim się wyłączy).

3. Funkcja temperatury i wilgotności:

- A: Wyświetlacz temperatury poza zakresem: poniżej -10°C pokazuje LL, powyżej 50°C pokazuje HH.
- B: Wyświetlacz wilgotności poza zakresem: Poniżej 10% pokazuje LL, powyżej 99% pokazuje HH.
- C: Naciśnij klawisz °C/°F, aby przełączyć jednostki °C/°F.

4. Maks. min. Ustawienia:

- A: W trybie standardowego czasu naciśnij klawisz UP, aby wyświetlić MAX/MIN.
- B: W trybie MAX/MIN naciśnij i przytrzymaj klawisz UP przez 3 sekundy, aby wyczyścić wartości maksymalne i minimalne.

5. Funkcja prognozy pogody:

- Prognoza pogody jest podzielona na 4 poziomy: słonecznie, słonecznie z zachmurzeniem, pochmurno, deszczowo.
- Interwał wykrywania ciśnienia barometrycznego: 60 minut.
- Dynamiczny wyświetlacz prognozy pogody

UWAGI:

- A: Gdy zasilany jest przez akumulator, naciśnięcie dowolnego klawisza spowoduje włączenie podświetlenia na 8 sekund.
- B: Po podłączeniu do adaptera, naciśnięcie klawisza DRZEMKA dostosuje jasność podświetlenia:
Wysoka → Średnia → Wyłączona → Średnia → Wysoka (cyklicznie w tej kolejności).
- C: W trybie ustawiania czasu, po wejściu w ustawianie minut, sekundy zostaną automatycznie zresetowane do zera.

